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47RUMÄNIEN

Auch 12-Tage-Reise 

mit Moldauklöstern

Inklusiv-Leistungen
Haustürtransfer in Region* 

Beförderung
	· Flug mit renommierter Fluggesellschaft nach 

Bukarest und zurück in der Economy Class 
(Umsteigeverbindung) 

	· Transfer Flughafen – Hotel – Flughafen
	· Fahrt im Reisebus während der Rundreise

Hotels & Verpflegung
	· 1 Ü in Bukarest 
	· 2 Ü im Raum Sibiu/Sibiel
	· 2 Ü im Raum Brasov/Predeal
	· 4 Ü im Raum Constanta/Mamaia 

(alle Ü in 3*/4*-Hotels)
	· 9x Frühstück 
	· 8x Abendessen
	· 1x Traditionelles Abendessen mit Hauswein und 

Schnaps bei einem Bauern in Sibiel

Ausflüge & Besichtigungen
Alle in deutscher Sprache, soweit nicht anders angegeben
	· Stadtführungen: Bukarest, Sibiu, Sighisoara, 

Brasov und Constanta
	· Eintritte: Dorfmuseum und Patriarchenkirche 

in Bukarest, Kloster Cozia, Kathedrale in Sibiu, 
Kirchenburg in Biertan, Bergkirche und Uhrturm 
in Sighisoara, Kirchenburgen in Sibiel, Schloss 
Bran, Kirchenburgen Harman und Prejmer, 
Schwarze Kirche in Brasov, Schloss Peleș in 
Sinaia, Archäol. Museum und Kathedrale in 
Constanta

Zusätzlich inklusive
	· Aktuelle Steuern & Sicherheitsgebühren
	· Fahrt mit einem Pferdewagen
	· Kofferservice in den Hotels
	· 1 Reisetaschenbuch pro Buchung
	· Örtliche Reiseleitung: 1.–10. Tag
	· sz-Reisebegleitung

Hinweis Reisebüro: Reise mit Reiseart „2021“ buchen.

Termine	 im DZ p. P.	 im EZ� Region*

04.06.–13.06.21	 1.379 €	 1.589 €� B
01.09.–12.09.21**	 1.479 €	 1.721 €� B
17.09.–26.09..21	 1.389 €	 1.582 €� A/B/C/D

(P) RO-BU02	 DZBH	 EZBH
(P) RO-BU03**	 DZBH	 EZBH

** �Sie möchten auch ausführlich die Moldauklöster besu­
chen? Zu diesem Termin bieten wir Ihnen die Reise um 
2 Tage verlängert an. Dementsprechend erweitern sich 
die Leistungen für Übernachtung/Verpflegung und Pro­
gramm auf 12 Reisetage – siehe auch sz-reisen.de. 

Auf Wunsch vorab buchbar
Ausflug ins Donaudelta mit Schifffahrt  
und Mittagessen (MTZ: 15) 
(EK) RO-BU02/03-DONAU  � 59 € p. P.

Ihr Flughafen 
Dresden inkl. Transfer ab/an Haustür  ✓

Ungefähre Gruppengröße: 25 
Mindestteilnehmerzahl: 20 
(bei Absagefrist bis zu 4 Wochen vor Reiseantritt [AGB § 7])

* Haustürtransfer: Region nicht dabei? – siehe Seite 6

Rumänien: Liebe auf den ersten Biss
Bukarest + Siebenbürgen + Freizeit an der Schwarzmeerküste

Wer an Rumänien denkt, hat womöglich schon die 
scharfen Eckzähne des berühmtesten aller Vampire 
vor Augen: des blutrünstigen Dracula. Dabei ist dieses 
Land alles andere als unheimlich. Schon die Hauptstadt 
Bukarest wartet mit imposanter Architektur in buntem 
Stilgemisch auf, deren Vielfalt Sie auf einer Stadtrund­
fahrt und während einer Besichtigung des Dorfmuse­
ums kennenlernen. Alles überragend präsentiert sich 
der Parlamentspalast der Metropole, eines der welt­
weit größten Gebäude. 

Auch die anschließenden Stadttouren bestechen mit 
erhabenen Bauten, die Sie auf eine Zeitreise durch 
mittelalterliche Lebensart schicken. Mächtige Schlös­
ser, Burgen und Kirchenbauten, noble Bürgervillen und 
schlichte Handwerkshäuser, die die bewegte Geschich­
te Siebenbürgens vor Ihnen ausbreiten. Doch der wah­
re Spuk lauert woanders. Vor allem in der berüchtigten 
Törzburg, in der einst Graf Dracula residierte, sowie 
in dessen Geburtshaus. Auch das Grab seines Sohnes 
steht auf dem Programm, Mihnea der Böse, der hier auf 
ewig ruht. Hoffen wir’s. Es empfiehlt sich trotzdem, et­
was Knoblauch und ein Kruzifix dabeizuhaben.

Kulturbegeisterte kommen während unserer Rumäni­
en-Rundreise ebenso auf ihre Kosten wie Fans von Gru­
selgeschichten. Und zwischendurch erleben Sie wildro­
mantische Landschaften, einen Ausflug mit Pferd und 
Wagen, eine wahlfreie Schiffsfahrt ins paradiesische 
Donaudelta und einen frei verfügbaren Tag für den 
Strand oder einen Bummel durch Constanta. 
Haben Sie ein BISS-chen Blut geleckt?

Tag	 Reiseablauf

1.	� Transfer zum Flughafen – Flug nach Bukarest – 
Stadtrundfahrt mit Dorfmuseum und Patriarchen-
kirche sowie Fotostopp am Parlamentsgebäude

2.	� Fahrt zum Kloster Cozia – Weiterfahrt nach Sibiu 
(Hermannstadt) – Stadtrundgang mit Großem und 
Kleinen Ring, Lügenbrücke und Kathedrale – Fahrt 
zum Hotel im Raum Sibiu

3.	� Ausflug nach Biertan mit Kirchenburg und Sighisoa­
ra (Schässburg) – Stadtrundgang mit Bergkirche und 
Uhrturm – Ausflug mit einem Pferdewagen zur  
Kirchenburg in Sibiel

4.	� Fahrt nach Viscri (Weißkirch) & kurzer Spaziergang 
durch das Dörfchen – Weiterfahrt zum Schloss Bran, 
dem sog. Dracula-Schloss – Fahrt zum Hotel z.B. im 
beliebten Luftkurort Predeal

5.	� Ausflug zu den Kirchenburgen Harman und  
Prejmer – Weiterfahrt nach Brasov (Kronstadt) – 
Stadtrundgang mit Schwarzer Kirche, Stadtmauer, 
Rathausplatz und Katharinentor

6.	� Fahrt in die Hafenstadt Constanta mit Zwischen­
stopp am Schloss Peleș in Sinaia mit Besichtigung – 
Fahrt zum Hotel in Constanta/Mamaia

7.	� Altstadtrundgang mit Besichtigung des Archäolog. 
Museums und der Kathedrale – Nachmittag zur 
freien Verfügung z.B. für Strandspaziergänge

8.	� Tag zur freien Verfügung oder Ausflug ins Donau­
delta mit Schifffahrt und Mittagessen an Bord (fak.)

9.	� Tag zur freien Verfügung 
10.	� Fahrt nach Bukarest – Rückflug – Transfer nach 

Hause
Detaillierte Programminformationen erhalten Sie unter sz-reisen.de und im Reisebüro.
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Foto: Dinu Lazar, www.Fotografu.ro

Intensiv

Kirche Biertan in Siebenbürgen
Foto: Balate Dorin - Marius, 123rf


